

『心ノ音 — ここのね —』 正誤表

本書に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

箇所	誤	正
奥付	2021年1月14日	2022年1月14日